CENTRUL TEHNIC PENTRLU SECURITATE
INDUSTRIALA S CERTIFICARE SRL

u :2024.11.08 13:35:06 EET
" Reason: MoldSign Signature

Valabil pind la 29 mai 2025

3{: ORGANISMUL DE CERTIFICARE A PRODUSELOR CU GRAD SPORIT DE PERICOL
- din cadrul SRL “Centrul Tehnic pentru Securitate Industriali si Certificare", certificat de acreditare OCpr-015,
%‘f MD-2001, mun. Chismin, str, Melestiu, 224, tel.: 022208156, 0222081 36

;ﬁ PRI PREZENTUL D0 CUMENT 5E CONFIRMA FAPTUL, O A PRODUS FLE IDENTIFIC A TE ASTFEL:
#

;f DENUMIREA / DESCRIEREA Codul NC MD 8:?

h » Articoke de robinetiine: Hidranti subterani si supraterani, marea comerciali BOHAMET: 8481 4
‘ﬁ;""—-f‘t' tipurike, dimensionide - conform anexei (4 poztii); é (3
e L ,}‘hwmtamntbnnmmacmhnnﬂ}ﬂl -2015 din 01.01,2015; N EE':’
‘f}-f g ! pastrarea: RM, r-nul Crivleni, s Magdacesti, sir.Orhai 100 (km. 17) '\iﬂ
2 (e

*ﬂg“‘f SUNT CONFORME CU CERINTELE OBLIGATORII STABILITE iN &
Ef; ' GOST 5762-2002, p.5.1.4.6, p.5.1.4.7. p.5.1.49,p.5.1.4.10 -
i
H 'IE“?.-'I'__ PHGDLEATGR Cﬂdd ﬂ!‘“
%{; ROHAMET-ARMATURA Spotks # 0.0, PL
.r - Koscielna, 2, Crele, 86-005 Bile Blot, Polonin
~f‘:r —
rﬁ /) CLIENT Codul IDNO
" HYDROSYSTEMS ML SRI LO06600048410
ﬁ’ix RM, -l Criulend, s Magdicesti, str. Orhei 100 (ke 17)
[ AL

A
"%? CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT iN BAZA

uﬁ-. :b Raporiuhy de dentificare a produsclor nr. 6090 din 22 042024,
ﬁft‘:‘\. Rapormbhy de fncerchn mre 21 11-24C din 30042024,

%‘ _}r:li:lﬂmt de LI "LabTest-Airin” SRL, centificat de acreditare rr. Li-016,

Raportuhn de evahuwre nr 6/03%-ev din 29,03 2034,

.

i{t;l X anﬂM ATIE SUPLIMENTARA

& . Catificatul este eliberat conform schemei de tp 2 (SM SR EN ISO/CEL 170672014),
mf stahifitd o supraveghers dupd 6 luni de ks emiterea certificatubi dat,
"'w"EI!nﬂIE:E!ll.I este vabbil menad in prezenta anexei la certificatul dat.
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File 1
Anexa
la certificatul de conformitate

Nr. OC Pose MD 015 13C 49912-24  din 29.05.2024
Lista produselor conerete asupra carors se extinde actiunea cerificatului de conformitate

Nr. Tipuri Dimensiuni

1 Hidrant subteran DNEO L 500
DNED L 750
DN8O L 1000
DN10GL 500
DN10O 1. 750
DBN100 L 1000
DN100 L 500
DN10OO L 750
DNIOO L 1000
DNBO L 1950
DN&O L 2150
DN100 L 1950
DN109 L 2150
DNED L 1950
DNEO L 2150
DNTOO L 1950
DNIOO L 2150

2 Hidrant subteran MOSK

3 Hidrant supraterin

4 Hidrant suprateran cu protece la rupere

sc’{’i‘ : E Angela Postolache

Anexa nu este valabili in lipsa cevtificatului de conformitate
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® Reuvision no Page:
Technical data 1
w1\ NS-96B/30
ELETTROPOMPE - From
Company name
Respons. Department
Person in charge
Phone number
Faxno
E-mail address
T Head —B/30F Operating data specification
H/ m— E Ap/ kPa ]
4 C Nominal flow m/h 4
200 == E .
- = Nominal head m 150
180 E Static head m 0
153.3 NPSH - value of plant m
40— = Inlet pressure kPa 0
s = Fluid Water
i Operating temperature t A °C 20
F Densityatt A kg/m? 9982
E Kin. viscosityat t A mm?/s 1,001
E Pump
= Pump name NS-96B/30
= Size
F Design
Hy draulic efficiency Speed pr— No of stages -
Impeller type Radial impeller
Nominal m’h 4.04
Flow Max- mi/h 6.01
Min- mh 1.5
Nominal m 153
Power input P1 C b W Head Max- m 197
S Shaft power P2 \ Foe Min- m 749
—3.6 « HeadH(Q=0) m 210
3.2 C 32 §  NPSH3% m
- = o
2 85 [ & Max working pressure kPa 2050
Rl \ & Shaft power KW 282
2.4+ § Efficiency % 59.8
L B A L R B Y B éMaxabsorbedpower KN 2858
0 1 2 3 4.044] 5 Q/ m¥h z
Materials Pump Dimensions in mm
Shaft Acciaio inossidabile AISI 431 (1.4057) H 1197 B MAX
Technopolymer L 609
Impeller echnopolyme od 95 an
Diffuser Technopolymer oD G 11k
gMax 100 3
Suction support Brass T 1806
i
Outlet Brass
Tubo Stainless steel AISI 304 (1.4301)
Cable cover Stainless steel AISI 304 (1.4301) =
Valve EPDM Rubber
0NN -
] ]
Motor Frame size 4" -
Manufacturer / Type SAER CL 95-4M
Rated power W |3 SF 1 Efficiency 4/4 2%
Electric current A 191 Speed 1/min | 2900
Electric voltage V 230V 1~ | Hz | 50 )::‘
Starting mode I
ad
Degree of protection IP 68 | Insulation class F
Remarks:
MAIN_PROJECT_TITLE BUSINESS_PROCESS_ID OWNER_ ISSUE_DATE LAST_MODI_DATE
2024-11-05 2024-11-05

SAER Bletiropormpe spa - V.Circonvallazione, 22 - 42016 Guastalla (RE) faly - tel.+390!

0941 - fax +




Reuvision no Page:

Performance curves 2
P aEmEw NS-968/30

ELE"ROPOMPE Receiver From

Company name
Respons. Department
Person in charge

Phone number
Faxno
E-mail address
Operating area Flow Head Impeller type Radial impeller
Operating data specification 4 mth 150 m Impeller construction Closed
Sense of rotation Counter clockwise
Pump data 4.04 m?/h 153 m Outlet width 1y
Flow Head Shaft power P2 Speed 1/min | 2900
Min. Max MI;x H(Q=0) ng P2(Q=0) Max ng Frequency Hz | 50 Hz
m*/h m*h m*/h m m KW kW Kw
15 6 4.32 210 145 2.31 2.86 2.85
Performance data based to: Water; 20°C; 998.2kg/m?*; 1.001mm?/s UNI EN ISO 9906:2012 - Grade 3B
— BIB0EAp/kPa
E-2100
— = 2000
— E
£ 1900
= 1800
= 1700
= 1600
ff. 60%
A ; 1400
= 1300
= 1200
= 1100
; 1000
=900
=800
=700
=600
=500
=400
=300
=200
=100
T =0
. Hy draulic efficiency
56 E
52
48—
44 E
40—
36 E
P S ;:F\iltfr = e P kW
B 3.8
3.6 \ C36
3.4 F 3.4
3.2 F32
3 -3
283 —0
2.6 ; \
243
227

\\\‘\\\‘\\\‘\\\‘\\\‘\\\‘\\\‘\\\‘\\\‘\\ = \‘\\\‘\\\‘\\\‘\\\‘\\\‘\\
0 04 08 12 16 2 24 28 32 36 |[*0% 44 48 52 56 6 Q/mih

MAIN_PROJECT _TITLE BUSINESS_PROCESS_ID OWNER _ ISSUE_DATE LAST_MODI_DATE
2024-11-05 2024-11-05

SAER Eletropompe spa - V.Circonvallazione, 22 - 42016 Guastalla (RE) taly - el + )941 - fax Www. com-



Type of installation

Page:

Receiver From 3
Reuvision no
Dimensions Connections
# MAX Suction side Discharge port
" B . 1%"
2
8D g
©
il
. S Dimensionsin mm
ITTRT T c O
=] 3% |H 1197
- S ClL 609
— e
{ Ne  |ad 95
25 |eD G114
£ | oMax 100
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MAIN_PROJECT _TITLE BUSINESS_PROCESS_ID OWNER_ ISSUE_DATE LAST_MODI_DATE

2024-11-05 2024-11-05




sm Certificare Produse CERTMATCON
Uzinelor, 4/2, of. 4, mun. Chisiniu, Republica Moldova.
el.. +373 22 903 001, mob. +373 78 191 001.
_certmatcon.md e-mail: office(@certmatcon.md

RTIFICAT

\TE A CONTROLULUI PRODUCTIEI iN FABRICA
Numirul: CPF-364-2024

vern Nr. 913 din 25.07.2016 privind aprobarea Reglementirii tehnice cu privire la
comercializarea produselor pentru constructii, acest certificat se aplica pentru:

GREGATE DE BALASTIERA
RARI DE INGINERIE CIVILA SI DRUMURI
ec de agregate de balastiera, sort 0-31,5 mm.

VERIFICA CERTIFICATUL

Introdus pe piata de:

INVEST OIL PRIM SRL
yublica Moldova, mun. Chisiniu, str. Petricani, 32, MD-2059

Fabricate de:
MINERAL RESURS SRL,
publica Moldova, mun. Bender, Severnaia promzona, MD-3200
Loc de extragere: Zacamant de nisip-prundis ”Vinogradnoe™,
5 km vest si 5,5 nord-vest de vest a s. Vinogradnoe, r-nul Grigoriopol, TDS Nistrului.

ertificat atestd ca toate prevederile privind evaluarea si verificarea constantei performantei si
performantele descrise in Anexa ZA a standardului

SM SR EN 13242+A1:2010

dupa sistemul 2+ pentru performantele stabilite in acest certificat sunt aplicate §1
rolul productiei in fabricé indeplineste toate cerintele specificate pentru aceste performante.

Acest ce a ramane valabil atat timp cét standardul armonizat, produsul |
pentru co , metodele de evaluare a constantei performantei si conditiile de ] Certificare initiala 01.03.2024
produg fabrica nu sunt modificate esential. Acest certificat poate fi
suspendat ras dacd se constatd ¢ nu se mentin conditiile in baza cérora a
fost emis.

Expirare 29.0

Certificat valabil doar cu conditia vizirii anuale.



ORGANISMUL DE CERTIFICARE :MOLDAC !
PRODUSE IC$P “INMACOMPROIECT” SRL S e

MD 2015, mun. Chiginiu, str.Sarmizegetusa, 15, tel:+37322522066 I
OCpr-018

A EN INOCES 70800010
CERTITEATINY

CERTIFICAT DE CONFORMITATE
a controlului productiei in fabrici

OCpr-018 11A 1587-21

In conformitate cu Reglementarea Tehnici cu privire la ceringele minime pentru
comercializarea produselor pentru constructii aprobati prin Hotirirea Guvernului
Republicii Moldova nr.913 din 25.07.2016.

AGREGATE DIN MATERIALE NELEGATE SAU LEGATE
HIDRAULIC PENTRU UTILIZAREA IN INGINERIE CIVILA §I
IN CONSTRUCTII DE DRUMURI
tip - agregate concasate de balastiera, clasa de granulozitate: agregat fin 0/4 mm,

agregat grosier 4/16 mm, agregat grosier 16/32mm, agregat grosier 32/63 mm,

amestec de agregate 0/16 mm, amestec de agregate 0/32 mm,
amestec de agregate 0/63 mm, cariera Trifesti.
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Domeniu de utilizare: pentru lucriri de inginerie civili §i constructii de drumuri.

SA "Fabrica de materiale de constructie Rezina”
Republica Moldova, r-1 Rezina, s.Trifegti

Acest certificat atesti:
indeplinirea tuturor prevederilor privind evaluarea si verificarea constantei
performantei specificate in anexa ZA a standardului

SM SR EN 13242+A1:2010 - SISTEM 2+

(EN 13242:2002+A1:2007)

evaluarea controlului productiei in fabrica in conformitate cu cerintile aplicabile.
Acest certificat a fost emis initial 24.03.2021, modificat 26.04.2022, 27.03.2024 si rimane valabil
atita timp cat nu sunt modificate semnificativ:standardul armonizat, produsul pentru constructii,
metodele de evaluare si verificare a constantei performangei si a conditiilor de fabricatie, in afari
de cazul in care este suspendat sau retras de organismul de certificare acreditat -
OCpr ICSP “Inmacomproiect” SRL. -
Valabilitatea certificatului este conditionati de efectuarea anuali a supravegherii si a evaluirii
continue a controlului productiei in fabrici confirmata prin rapoartele rezultate. Certificatul
poate fi suspendat sau retras, daci se constati ci nu se mentin conditiile in baza cirora a fost
emis.Acest certificat este valabil numai insotit de anexa.
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Valabilitatea certificatului este conditionati de efectuarea supravegherilor anuale la data de:
03- 03- 03- 03- 03-
2025 2026 2027 2028 2029
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Data emiterii: 24.03.2021
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ANEXA LA CERTIF ICATUL DE CONFORMITATE
a controlului productiei in fabrici
OCpr-018 11A 1587-21
Pagina 1 din 2
agregate din materiale nelegate sau legate hidraulic pentru utilizarea in inginerie civila i %
in constructii de drumuri, tip - agregat fin 0/4 mm, agregat grosier 4/16 mm, agregat grosier 16/32 mm,
agregat grosier 32/63 mm, cariera Trifesti SM SR EN 13242+ A1:2010

etetece e v

Nivelurile si clasele de performantd mentionate in prezenta anexi au fost stabilite

de producitor si vor fi declarate de acesta, care are responsabilitatea unici in acest sens.
Aceasta anexi eliberatd la 27.03.2024 este valabila numai cu certificatul mentionat.
Caracteristici esentiale simbol | Agregate concasate de balastiera
Performante declarate/ sorturi

oot

Forma, mirimea §i Clasa de Agregat Agregat Agregat Agregat
masa volumetrici granulozitate, fin 0/4 grosier grosier grosier

reali a granulelor 4/16 16/32 32/63
Granulozitate, % Gr85 Gc85/15 Gc80/20 Gc85/15
Forma agregatului - Sl Slao Slao

_grosicr
Densitatea 2,66 2,66 2,62 2,58

| granulelor, Mg/m’
masa volumetrica in 1,34 1,23 1,21
vrac, Mg/m’®
Pir;i ﬁnc,% f3 Ez fz
Rezistenta la -
fragmentare a
agregatului grosier-
sort 10-14
(coefficient Los

‘ Angeles),%
Absorbtia de apa Coeficient de
absorbtic de apa,%
Durabilitatea fatade | Rezistenta
inghet-dezghet agregatului grosier la
inghet-dezghet- sort
10-14, %

Natura rocii Calcar

Conducitorul orgamsm
S.RL.

ORGANISMY), ~
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ANEXA LA CERTIFICATUL DE CONFORMITATE
a controlului productiei in fabrici !
OCpr-018 11A 1587-21
Pagina 2 din 2
agregate din materiale nelegate sau legate hidraulic pentru utilizarea in inginerie civili si
in constructii de drumuri, tip — amestec de agregate 0/16 mm, amestec de agregate 0/32 mm,

amestec de agregate 0/63 mm, cariera Trifesti SM SR EN 13242+A1:2010

Nivelurile si clasele de performanta mengionate in prezenta anexi au fost stabilite
de producitor si vor fi declarate de acesta, care are responsabilitatea unici in acest sens.
Aceasta anexa eliberati la 27.03.2024 este valabila numai cu certificatul mentionat.

Caracteristici esentiale simbol | Agregate concasate de balasticra
Performante declarate/ sorturi

Forma, mirimea §i Clasa de d/D | Amestec de Amestec de
masa volumetrici granulozitate, agregate 0/16 agregate 0/32 -
reali a granulelor Granulozitate, % G Ga8S Ga85

Forma agregatului Sl Shy Sk

grosier
Densitatea pd | 2,60 2,64
granulelor, Mg/m’

masa volumetrici in 1,34
vrac, Mg/m’
Puritate Pirti fine,% £ f;

Absorbtia de api Cocficient de WA 4,23
absorbrie de apa,%
Natura rocii Calcar

>
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Certificare Produse CERTMATCON
lor, 4/2, of. 4, mun. Chisindu, Republica Moldova. REPUBLICA MOLDOVA
373 22 903 001, moh, +373 78 191 001.

Wcertmatcon.md e-mail: office@certimaiconamd.

ERTIFICAT

A CONTROLULUI PRODUCTIEI IN FABRICA
Numéirul: CPF-370-2024

17065:2003
DCprME

In conformitate
cerinfe

em Nr. 913 din 25.07.2016 privind aprobarea Reglementarii tehnice cu privire la
ercializarea produselor pentru constructii, acest certificat se aplici pentru:

EGATE CONCASATE DIN CALCAR
"RARI DE INGINERIE CIVILA SI DRUMURI

[l E

Agregat fin sort: 0-4 mm; %
casat din prundis, sort: 4-16 mm, 16-32 mm, 32-63 mm; ﬁg

L%

de agregate de balastier, sort 0-32 mm, 0-63 mm.

VERIFICA CERTIFICATUL

Fabricate de:
ACIT TRANS SRL,
Republica Moldova, rl. Straseni, s. Gornoe.

Loc de productie: s. Gornoe, raionut Striseni.
Loc de extractie: s. Peresecina, rl. Orhei.

ficat atestd c toate prevederile privind evaluarea si verificarea constantei performantei si
performantele descrise in Anexa ZA a standardului

SM SR EN 13242+A1:2010

dupa sistemul 2+ pentru performantele stabilite in acest certificat sunt aplicate si
olul productiei in fabrica indeplineste toate cerintele specificate pentru aceste performante.

Acest ¢ raméne valabil atat timp c4t standardul armonizat, produsul | Certificare initiala ~ 05.03.2021

pentru cong . metodele de evaluare a constantei performantei si conditiile de R i 05032004
productie it nu sunt modificate esential. Acest certificat poate fi suspendat g aen B
sau retras dacdl se constatd ca nu se mentin conditiile in baza cirora a fost emis. Birirare 04.03.2029

Director Ge



\-(:6\ Saeai e PROGRAM DE SUPRAVEGHERE

Denumire solicitant: ”GOIANA PETR.CO” S.R.L. s. Goianul Nou, mun. Chisindu, Republica Moldova
Denumire produs:

Agregate de balastieri pentru beton si pentru utilizare in ingenerie civild si drumuri:
- Agregat fin (nisip spalat), sort 0-4 mm

- Agregat fin (nisip cernut), sort 0-4 mm

- Agregat grosier (pietris concasat) sort 4-8mm, sort 8-16 mm, sort 16-315 mm

- Amestec de agregate (nisip-pietrig) sort 0-31,5 mm

Certificat: CPF- 336 -2023

Data eliberarii: 04.10.2023

Valabil: 03.10.2028

ANUL | Ian Feb | Mar | Apr | Mai | lunie

Noiem | Decem

2024

2025

2026

2027

Nota 1: Depunerea Cererii la recertificare se va efectua cu 3 luni inainte de expirarea termenului de
valabilitate a Certificatului.

Nota 2: In cazul in care Solicitantul nu va depune Cererea la recertificare in termenii stabiliti, OC
CERTMATCON isi asuma responsabilitatea de efectua certificare inifiala.

Nota 3: Solicitantul trebuie sa asigure buna organizare si desfasurare a activitatilor de supraveghere in
conformitate cu cerintele stabilite de OC CERTMATCON.

Nota 4: Daca Solicitantul refuza desfasurarea supravegherii, OC CERTMATCON, suspenda Certificatele si
anunta public pe pagina web, in retelele de socializare si autoritétile interesate Decizia de suspendare.
Supravegherea 1

LOCATIILE PLANIFICATE PENTRU EVALUARE (dup caz):

Supravegherea 1 | Supravegherea 2 | Supravegherea 3 | Supravegherea 4
2024 2025 2026 2027 -

Adresa locatiei. | s. Goianul Nou, mun. Chisindu, Republica Moldova

ELABORAT APROBAT
Responsabil de dosar Conducatorul OC
Expert OC

Natalia Melnicova &Z/ Ion PUHA

Primit.  Valeriu RACIULA
(Nume, penume, semnatura, data)

FC-7-30 editia 02/02.02.2022 1/1



Organism Certificare Produse CERTMATCON MOLDAC
Cortification Body MD2023, str. Uzinelor, 4/2, of 4, mun. Chiginfu, S ——

Republica Moldova.
GertMatCon [

tel./fax. +373 22 903 001, mob. +373 78 191 001

www.certmatcon. md e-mail; officef@certmatcon.md.

CERTIFICAT

DE CONFORMITATE A CONTROLULUI PRODUCTIEI iN FABRICA
Numérul: CPF-203-2021

EM EN IS0/CEN 17088:2013
OCpr-049

in conformitate cu Hotararea de Guvern Nr. 913 din 25.07.2016 privind aprobarea Reglementirii tehnice cu privire la
cerinfele minime pentru comercializarea produselor pentru constructii, acest certificat se aplica pentru:

EMULSII BITUMINOASE
e Emulsie Bituminoasa, conform SM EN 13808:2014

— identificarea si utilizarea produsului — conform Anexei nr.1 la prezentul Certificat;
— | parametrii produsului ( niveluri de performanti ale produsului) asa com fabricantul intentioneaza si le
inciudi in declaratia de performantd a acestora — conform Anexei nr.2 la prezentul Certificat.

s NOUCONST

Siguranta Miscarii
L]

Produs de:
SC NOUCONST SRL
MD 2059, str. Petricani, 94, or. Chisindu, Republica Moldova.

La
STATIA DE EMULSII NOUCONST SRL,
mun. Chigindu, com. Vatra, str. Calea Ghidighiciului, 5

Acest certificat atesta ca toate prevederile privind evaluarea si verificarea constantei performantei si
performantele descrise in Anexa ZA a standardului

SM EN 13808:2014

sub sistemul 2+ pentru performantele stabilite in acest certificat sunt aplicate si
controlul productiei in fabrici indeplineste toate ceringele specificate pentru aceste performante.

Acest certificat a fost emis imfial la data de 13.08.2021, modificat la data de 21,07.2023 si rdmane valabil pana la
data de 13.08.2026, atét timp cdt metodele de incercare gi/sau cerintele privind controlul productiei in fabrica
incluse in standardul armonizat utilizat pentru evaluarea performatei caracteristicilor declarate, nu sunt modificate,
iar produsul pentru constructii $1 conditiile de productie in fabrica nu sunt modificate semnificativ, cu exceptia

cazului in care este suspendat sau retras de organismul de certificare produse.

Certificat valabil doar insotit de anexele nr, 1 sinr. 2,
cu conditia vizérii anuale.




Organism Certificare Produse CERTMATC

( \) c " 4 [D2023, str. Uzinelor, 4/2, of. 4, mun. Chisindu, Republica
1 I '

tel./fax. +373 22 903 001, mob. +373 78 191 001
www.certmatcon.md e-mail: office@certmatcon.md.

ANEXA nr. 1
“ONFORMITATE A CONTROLULUI PRODUCTIEI N FABRICA
Nr. CPF-203-2021

LA CERT])

Emulsii conform SM EN 13808:2014

Notare Cod identificare Denumirea completi Utilizare preconizati
(con onform nomenclatorul
EN L fabricantului)
Tip C50B4, emulsie
bituminoasa cationica cu Amorsari, badijonari,
NC-EBC (C 4-50) R 50% bitum rutier, impregnare, penetrare
comportament la rupere etansarea crapaturilor.
clasa 4.
Tip C55B5, emulsie
) bituminoasa cationica cu Amorsiri, badijonari,
NC-EBC (C3-35)R 55% bitum rutier, impregnare, penetrare
comportament la rupere etangarea crapaturilor.
clasa 5.
Tip C60B6, emulsie
. . bituminoasa cationica cu Amorsari, badijondri,
NC-EBC (C6-60) R 60% bitum rutier, impregnare, penetrare
comportament la rupere etansarea crapaturilor.
clasa 6.
Tip C65B7, emulsie
_ bituminoasa cationica cu Amorsari, badijonari,
NC-EBC (C7-65)R 65% bitum rutier, impregnare, penetrare
comportament la rupere etansarea crapaturilor,
clasa 7.
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ANEXA nr. 2
LA CERTIFICATUL DE CONFORMITATE A CONTROLULUI PRODUCTIEI IN FABRICA
Nr. CPF-203-2021

Caracteristici esentiale

Performante pentru emulsii bituminoase cationice:

C50B4 C55B5* C60B6* C65B7*

Proprietitile emulsiei bituminoase:

. ; 48-52 53-57 58-62 63-67

)
Confinut deSi Clasa 4 Clasa 5 Clasa 6 Clasa7 |
Comportament la rupere (indice de 110-195 >170 i i
rupere cu filer Forshammer) Clasa 4 Clasa 5
Omogenitatea, % <05 <0,1 <0,1 <0.1
Reziduu pe sita de 0,5 mm, Clasa 4 Clasa 2 Clasa 2 (Clasa 2
Viscozitate, s:
-timp de curgere (eflux), duza de 2 0 i - - -
o Clasa 4
mm, la 40°C -
Viscozitate, s:
-timp de curgere (eflux), duza de 4 . 210 40-100 -
A Clasa 5 Clasa 6
mm, la 40°C
Viscozitate, s: 5.30
-timp de curgere {eflux), duzade 4 = - -
P Clasa 7
mm, la 50°C B
Durata de amestecare a particolelor ) i =90 > 180
fine, § Clasa 6 Clasa 7
A{;}ez.jmﬁajl:t‘a (nulﬂugfr‘ltau?el asupr:;l >90 > 90 >90 >90
adezg ey || 122 dc agroga Clasa 3 Clasa 3 Clasa 3 Clasa 3
cariera Turcoaia)
Puterea de penetrare (cu filer NPD NPD NPD NPD
Forshammer), min.
Continutul de ulei destilat, % NPD NPD NPD NPD
Rest pe sita de 0,16 mm (;_)3111(301;3 de <025 <025 <025
bitum cu dimensiuni cuprinse intre NPD Clasa 2 Clasa 2 Clasa 2
0,16 mm $1 0,5 mm), % ) ‘
Stabilitate la stocare prin cernere (7 <05 <0,1 <0,1 <0,1
zile de stocare) — sita de 0,5 mm, % Clasa 4 Clasa 2 Clasa 2 Clasa 2
Ten_dmtaola decantare (7 zile de NPD NPD NPD NPD
stocare), %
Proprietiitile liantului recuperat:
Metoda de recuperare a liantului Evaporare Evaporare Evaporare Evaporare
(EN 13074-1) (EN 13074-1) (EN 13074-1) (EN 13074-1)
Conswter‘];a-la temperatura. <100 <100 <100 <100
intes Era de explogtars; Clasa 3 Clasa 3 Clasa 3 Clasa 3
-Penetratia la 25°C, 0,1mm
ggzsltglt;:r l; temperatura ridicata 50 > 50 S 46 >46
Duhet ds vemeC Clasa 4 Clasa 4 Clasa 5 Clasa 5
Consistenta la temperatura scizuta <-10
de exploatare: o NPD
Clasa 5

-Punct de rupere Frass, °C

0L SEETIN
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CERTIFICAT DE CONFORMITATE

Numirul: CC-188-2021

Prin prezentul certificat de conformitate se atesta ca produsul

BETON
Clase de rezistentii: C8/10; C12/15; C16/20; C20/25; C25/30; C25/30; C30/37; C35/45

Fabricat conform cerintelor SM EN 206+A1:2017 si SM 324:2017

s NOUCONST

pe Siguranta Miscarii
®

Produs de:
SC NOUCONST SRL,

MD 2059, str. Petricani, 94, or. Chisiniu, Republica Moldova.
Loc de fabricare: str. Calea Ghidighiciului 5, com. Vatra, mun. Chisinau.

este supus de eatre producitor unui control al procesului de productie care cuprinde toate médsurile necesare
pentru indeplinirea si mentinerea cerintelor specificate in documentul de referintd.
CERTMATCON a efectuat inspectia initiald a procesului de productie si a controlului productiei in fabricd
(CPF), a evaluat rapoartele de incerciri si va efectua supravegherea continuid a procesului de productie, a
CPF si a produsului prin incercari pe esantioane prelevate de la locul de productie.
Schema de certificare aplicabila: 3, conform SM SR EN ISO/CEI 17067:2014.

Acest certificat va raméane valabil atit timp cét standardul armonizat, : , R ;
produsul pentru constructii, metodele de evaluare a constantei performantei Certificare inifiala ~ 07.07.2021
si conditiile de productie in fabrica nu sunt modificate esential. Acest

certificat poate fi suspendat sau retras daca se constatd ca nu se mentin Modificare 21.07.2023
conditiile in baza carora a fost emis.
Certificatul a fost emis in mod voluntar si la cererea producatorului §i poate Expirate 17.07.2026

fi suspendat sau retras daca se constata ci nu se menfin conditiile initiale. i )

Certificat valabil doar cu conditia vizirii anuale.




Organism Certificare Produse CERTMATCON MOLDAC
Cortification Body MD2023, str. Uzinelor, 4/2, of. 4, mun. Chisinau, S ——

Republica Moldova.
CertMatCon Y

tel /fax_ +373 22 903 001, mob. +373 78 191 001

www.certmatcon.md e-mail: office(@certmatcon.md

CERTIFICAT

DE CONFORMITATE A CONTROLULUI PRODUCTIEI IN FABRICA
Numarul: CPF-187-2021

P EN ISO/CET 1T065:2013
OCpr-049

in conformitate cu Hotarérea de Guvern Nr. 913 din 25.07.2016 privind aprobarea Reglementrii tehnice cu privire la
cerintele minime pentru comercializarea produselor pentru constructii, acest certificat se aplica pentru:

MIXTURI ASFALTICE
o Betoane asfaltice, conform SM SR EN 13108-1 si SM SR EN 13108-5

— identificarea si utilizarea produsului pentru constructii — conform Anexei nr.1 la prezentul Certificat;

— | parametrii produsului pentru constructii ( niveluri de performanti ale produsului pentru constructii ) asa
cum fabricantul infenfioneazi si le includi in declaratia de performania a acestora — conform
Anexeinr.2, nr.3 5i nr.4 Ia prezentul Certificat.

Utilizare preconizatd: Lucrdri de drumuri si alte zone de trafic.

s NOUCONST

o Siguranta Miscarii
[ ]

Produs de:
SC NOUCONST SRL
MD 2059, str. Petricani, 94, or. Chisiniiu, Republica Moldova.

La STATIA DE MIXTURI NOUCONST SRL, mun. Chiginau, com. Vatra, str. Calea Ghidighiciului, 5

Acest certificat atestd cd toate prevederile privind evaluarea si verificarea constantfei performantei si
performantele descrise in Anexa ZA a standardului

SM SR EN 13108-1:2010/AC:2010 SM SR EN 13108-1:2010
SM SR EN 13108-5:2010/AC:2010 SM SR EN 13108-5:2010

sub sistemul 2+ pentru performantele stabilite in acest certificat sunt aplicate §i
controlul productiei in fabrici indeplinegte toate cerintele specificate pentru aceste performante.

Acest certificat a fost emis inifial la data de 05.07.2021, modificat la data de 21.07.2023 si rimdne valabil pana la
data de 04.07.2026, atét timp cat metodele de incercare si/sau cerintele privind controlul productiei in fabrica
incluse in standardul armonizat utilizat pentru evaluarea performatei caracteristicilor declarate, nu sunt modificate,
iar produsul pentru constructii si conditiile de productie in fabricd nu sunt modificate semnificativ, cu exceptia
cazului in care este suspendat sau retras de organismul de c lh icare produse.

(i {3

de vizat
pand in
IULIE
2025

Certificat valabil doar insotit de anexele nr. 1, nr, 2, nr3 ginr. 4,
cu conditia viziivii anuale.
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Organism Certificare Produse CERTMATCON

MD?2023, str. Uzinelor, 4/2, of. 4, mun. Chigindu, Republica Moldova.
tel./fax. +373 22 903 001, mob, +373 78 191 001

www.certmatcon.md e-mail: office(@certmatcon.md.

ANEXA nr. 1
LA CERTIFICATUL DE CONFORMITATE A CONTROLULUI PRODUCTIEI iN FABRICA
Nr. CPF-187-2021
Betoane asfaltice, conform SM SR EN 13108-1:2010

Notare produs Cod identificare Denumirea completa Utilizare
conform (Conform nomenclatorul
EN 13108-1 fabricantului)
BA 8 rul 70/100 cu | BA 8 rul 70/100 cu aditiv de Beton asfaltic cu criblura cu Strat de rulare
aditiv de adezivitate | adezivitate granula maxima 8 mm, pentru (uzura)

strat de nzurd cu bitum 70/100 cu
aditiv de adezivitate

BA 11,2 rul 50/70 cu
aditiv de adezivitate

BA 11,2 rul 50/70 cu aditiv de
adezivitate

Beton asfaltic cu criblurd cu
granula maximi 11,2 mm, pentru
strat de uzurd cu bitum 50/70 cu
aditiv de adezivitate

Strat de rulare
(uzurd)

BA 16 1ul 70/100 cu
aditiv de adezivitate

BA 16 rul 70/100 cu aditiv de
adezivitate

Beton asfaltic cu cniblurd cu
granula maxima 16 mm, pentru
strat de uzura cu bitum 70/100 cu
aditiv de adezivitate

Strat de rulare
(uzurd)

BA 16 rul 50/70 cu

BA 16 rul 50/70 cu aditiv de

Beton asfaltic cu criblurd cu

Strat de rulare

aditiv de adezivitate | adezivitate granula maxima 16 mm, pentru (uzurd)
strat de uzurd cu bitum 50/70 cu
aditiv de adezivitate
BA 224 leg 50/70 cu | BAD 224 leg 50/70 cu aditiv | Beton asfaltic deschis cu criblurd | Strat de legaturd

aditiv de adezivitate

de adezivitate

cu granula maxima 22,4 mm,
pentru strat de legatura cu bitum
50/70 cu aditiv de adezivitate

BA 22,4 1eg 70/100 | BAD 22,4 leg 70/100 cu aditiv | Beton asfaltic deschis cu criblurd | Strat de legatura
cu aditiv de de adezivitate cu granula maxima 22,4 mm,
adezivitate pentru strat de legaturd cu bitum
70/100 cu aditiv de adezivitate
BA 22.4 leg 50/70 cu | BADPC 22,4 leg 50/70 cu Beton asfaltic deschis cu pietris Strat de legatura
aditiv de adezivitate | aditiv de adezivitate concasat cu granula maxima 22 4
mm, pentru strat de legéturd cu
bitum 50/70 cu aditiv de
adezivitale
BA 31,5 baza 50/70 | Beton asfaltic (anrobat Anrobat bituminos cu criblura, Strat de baza
cu aditiv de bitummos) — AB 31,5 baza granula maxima 31,5 mm, pentru
adezivitate 50/70 cu aditiv de adezivitate | strat de baza cu bitum 50/70 cu
[ | N aditiv de adezivitate
Betoane asfaltice, conform SM SR EN 13108-5:2010
Notare produs Cod identificare Denumirea completi Utilizare
conform (Conform nomenciatorul
EN 13108-5 fabricantului)
MAS 16 50/70 cu MAS 16 rul 50/70 cu aditiv de Strat de rulare
aditiv de adezivitate | adezivitate (uzurd)
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Organism Certificare Produse CERTMATCON
MD2023, str. Uzinelor, 4/2, of. 4, mun. Chisindu, Republica Moldova.

tel/fax. +373 22 903 001, mob. +373 78 191 001

www.certmatcon.md e-mail: office(@certmatcon.md.

ANEXA nr.2

LA CERTIFICATUL DE CONFORMITATE A CONTROLULUI PRODUCTIEI IN FABRICA

Nr. CPF-187-2021

Performante pentru beton asfaltic:
Caracteristici BA 11,2 rul BA 16 rul BA 16 rul
i 50/70 70/100 50/70
Natura agregate Agregate de Agregate de Agregate de Agregate de
carieri carierd carierd carierd
| Tip bitum 70/100 50/70 70/100 50/70
Cu aditiv de adezivitate™ Wetfix Wetfix Wetfix Wetfix
Temperatura mixturii 140 ... 180 140 ... 180 140 ... 180 140 ... 180
Granulozitate (diametru ochi —set 1): - - - -
224 - - 100 100
16 mm - 100 90-100 90-100
11,2 100 90-100 - -
8 mm 90-100 - - -
2 mm 10-72 10-60 10-50 10-50
0,063 mm 2,0-13,0 2,0-12,0 0-12 0-12
Continut de liant — Tlmin (%) TLmin 6,0 TLmin 5,8 TLmin 5,6 TLmin 5,8
Procent de goluri — Vmax, Vmin (%) VimaxS$,0 - NPD NPD NPD
Vmin 4,5
Sensibilitatea la apd — ITSR (%) ITSR 80 ITSR 80 ITSR 80 ITSR 90
Stabilitate Marshall minima si maximii — Smin Smin 10,0 ... Smin 12,5 .. Smin 10,0 ... Smin75 ...
— Smax (kN) Smax 12,5 Smax 15,0 Smax 12,5 Smax 10,0
Fluaj Marghall = F (mm) F3 F3 F4 F4
_Raport Marshall minim Qmin (kN/mm) Qmin4 Qmind Qmin2,5 Qmin 2,5
Densitate aparenta (Mg/m3) 233 2,40 2,42 2,41
Densitate maxima (Mg/m3) 247 " . ’
Absorbtia de api (%) 1,7 1.8 24 38
Rezistenta la deformatii permanente
Mod®8 i fcodeul B~ "t"“d.‘*'l“‘?‘““: " WTSaer03 | WTSaer0,10 | WTSaer0,07 | WTSaer03
- d:f“fm’z;’;‘)“ia\?ﬁs“;:;aju ui (viteza de PRDair NR PRDair 9,0 PRDair 5,0 PRDair NR
- Adincimea maximi a fagasului - PRDair
Procent de goluri umplute cu bitum, VFBmin, VFBmin 72-
VFBmax, VFBmax 74 HED NPD NPD
Procent minim de goluri in agregate, VMAmin VMAmin 18 NPD NPD NPD
Procent de goluri la 10 giratii — V10Gmin (%) V10Gmin 14 V10Gmin 11 ~ NPD V10Gmin 11
Modul de rigiditate la 20 °C, nr. De cicluri pina Smin. 2200 Smin. 2800 Smin. 4500 Smin, 2800 |
la fisurare Smin-Smax (MPa) Smax. 7000 Smax, 7000 Smax. 7000 Smax. 7000
Rezistenta la deformatii permanente prin
e ?a . A—— tnaxlala:_ Fomax 4 Femax 0.4 Fcemax 2 Femax 0,2
- Viteza de deformare la fluaj — fomax
(um/m/n)
Rezistenta la abraziune — Abra i NPD NPD NPD NPD
I:.Utizlit;nta la abraziune produsa de pneurile cu NPD ;\lPD NPD NPD
| Comportarea la foc NPD NPD NPD NPD
mﬁ?&mﬁsﬁﬁld%?&m; xﬂfm lprf';duse Tu;ej.e cuinlsi‘lé :; To_ate winz;l;ﬁd}e Tqate cerintt;lc df Tn‘ate ceﬁntt;le d;e
Sy ' - - i1 el ‘elera 3 S i
(dl upﬁ ca,z_l;m_ua pl'odusﬁ de pm:mﬁe cu cuie, dmmdefe, mmﬁlzj’eﬂ: TaEn sus s I - llﬁ C1 i {;l::a;e]l:;’:ﬂ 1
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ANEXA nr. 3

LA CERTIFICATUL DE CONFORMITATE A CONTROLULUI PRODUCTIEI iN FABRICA

Nr. CPF-187-2021

Performante pentru beton asfaltic:

(dupd caz)

/Aum@itate
. ] (e ‘

Caracteristici BAD 224 leg BAD 224 leg MAS 16 rul BADPC 224
50/70 70/100 S0/70 leg 50/70
Natura agregate Agregate de Agregate de Agregate de Agregate de
carierd cariera carieri carieré
Tip bitum 50/70 70/100 50/70 50/70
Cu aditiv de adezivitate* Wetfix Wetfix Wetfix Wetfix
Temperatura mixturii 140 . 180 140 ... 180 150 ... 190 140 ... 180
Granulozitate (diametru ochi — set 1); - s : -
31,5 100 100 - 100
224 90-100 90-100 100 90-100
16 mm - - 90-100 -
2 mm 10-50 10-50 15-30 10-50
0,063 mm 0-11 0-11 5-12 0-11
Contmut de hiant — Timin (%) TLmin 4,2 TLmin 4,4 TLmin 5,8 TLmin 4,2
Procent de goluri — Vmax, Vmin (%) NPD NPD Vmax 4.0 - NPD
Vmin 3.5
Sensibilitatea la apa — ITSR (%) ITSR 90 ITSR 80 ITSR 80 ITSR 80
Stabilitate Marshall minim si maximi — Smin Smin 10,0 ... Smin 7,5 ... ) Smin 7.5 ...
— Smax Smax 12,5 Smax 10,0 Smax 10,0
Fluaj Marshall — F (mm) F4 F4 - F4
Raport Marshall minim Qmin (kN/mm) Q min 3,0 Q min 2,5 - Qmin25
Densitate aparentd (Mg/m3) 232 233 2,44 2,34
Absorbtia de apa (%) 5,5 5.4 - 4.8
Rezistenta la deformatii permanente
Model miec pmcec_leuvl B- c_ond'lpm?aret in aer: WTSaer 0.1
- | Panta maxima a omierajului (viteza de - - PRDair 5.0 -
deformatie) - WTSaer !
- Adincimea maxima a fagasului - PRDair
Procent de goluri umplute cu bitum, VFBmin, . VFBmin 77 -
VFBmax, i WD VFBmax 83 RED
Procent maxim de liant drenant, E - - E0,3 3
Procent minim de goluri in agregate, VMAmin NPD NPD VMAmin 16,0 NPD
Procent de goluri la 10 giratii — V10Gmin (%) V10Gmin 11 NPD - V10Gmin9.0
Modul de rigiditate la 20 °C, nr. De cicluri pind Smin. 3600 Smin. 4500 Smin. 7000 Smin, 7000
la fisurare Smin-Smax (MPa) Smax. 7000 Smax. 7000 Smax. 9000 Smax. 9000
Rezistenta la deformatii permanente prin
incercarea la compresiunea triaxiala:
= Viteza d::j deformare la fluaj — femax Femax 1,0 Femax 0.4 ) Fomax 0,8
(um/m/n)
g:j;:r‘i"” je-ohessalé~ur: Do cighini pinkln Min. 480000 | Min. 300000 ; Min. 400000
Rezistenta la abraziune — Abrs NPD NPD NPD NPD
Ejiiritgnta la abraziune produsa de pneurile cu NPD NPD NPD NPD
Comportarea la foc NPD NPD NPD NPD
&Tﬁ:ﬁmﬁ:ﬂe&m:&h ’l‘mb]itr‘impn:,odm 'I‘o_ate cerintele de 'i‘o_ate cerntele de 'l‘o_a!e r:.erinmlle de 'l'ogte cerintcl!e de
chimice; mpm depne;rilecuw.ic, desli'liﬂ:}ﬁ?_u ma:dsms? refexﬁ la mai sus se fe[erii Ia mai sus se referd la mai sus s¢ .“‘j'”‘" la
urahilitate durabilitate durabilitate

CERTIFICA Y
LIPS




Organism Certificare Produse CERTMATCON

S-S, MD2023, str. Uzinelor, 4/2, of. 4, mun. Chisindu, Republica Moldova.
cel‘tmatcnn tel./fax. +373 22 903 001, mob. +373 78 191 001
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ANEXA nr. 4

LA CERTIFICATUL DE CONFORMITATE A CONTROLULUI PRODUCTIEI IN FABRICA

Nr. CPF-187-2021

Performante pentru beton

Caracteristici asfaltic:

B AB 31,5 baza 50/70
Natura agregate Agregate de cariera
Tip bitum 50/70
Temperatura mixturii 140 ... 180
Aditiv de adeziviiate Wetfix
Granulozitate (diametru ochi — set 1): -

31,5 mm 90-100
22 4mm -

2 mm 10-50
0,063 mm 0-11
Continut de liant — Tlmin (%) TLmin4,2
Procent de goluri — Vmax, Vmin (%) NPD
Sensibilitatea la apa — ITSR (%) ITSR80
Stabilitate Marshall minima g1 maxima — Smin — Smax (kN) Sminl10,0 - Smax12,5
Fluaj Marshall — F (mm) F4
Raport Marshall minim Qmin (kN/mm) Qmin 1,6
Densitate aparenta (Mg/m3) 2,25
Absorbtia de apa (%) 3,8

_Procent de goluri umplute cu bitum, VFBmin, VFBmax, (%) NPD

_Procent minim de goluri in agregate, VMAmin (%) NPD
Procent de goluri la 10 giratii — VxGmin (%) V10Gmin 9
Procent de goluri la x giratii — VxGmin (%) B NPD
Modul de rigiditate la 20 °C, nr. De cicluri pini la fisurare Smin- Smin.5500 Smax. 7000
Smax (MPa)

Rezistenfa la deformatii permanente prin incercarea la compresiunea
triaxiala: Fcmax0,2

= Viteza de deformare la fluaj — fomax (um/m/n)
Rezistenta la oboseald — nr. De cicluri pini la fisurare Min. 500000
Rezistenta la adeziune — B NPD
Rezistenta la abraziune produsa de pneurile cu cuie - Abr, NPD
Comportarea la foc NPD

Durabilitatea caracteristicilor de mai sus la imbitrinire, coroziune
atmosfericd, oxidare, uzuri, dezanrobare, produse chimice, uzura produsi
de pneurile cu cuie, desprindere, (dupi caz)

Toate cerintele de mai sus se refera la
durabilitate




CENTRUL TEHNIC PENTRU SECURITATE
INDUSTRIALA SI CERTIFICARE SRL

CERTIFICAT DE CONFORMITATE

Nr. de inregistrare OCPacsr MD 015 11A 49771-23

REPUBLICA MOLDGYA

Data emiterii 21 noiembrie 2023 Valabil pini la 21 noiembrie 2026

;f / ORGANISMUL DE CERTIFICARE A PRODUSELOR CU GRAD SPORIT DE PERICOL
" din cadrul SRL "Centrul Tehnic pentru Securitate Industriala si Certificare", certificat de acreditare OCpr-015,
' MD-2001, mun. Chisindu, str. Melestiu, 22/A, tel.: 022208156, 022208186

' PRIN PREZENTUL DO CUMENT SE CONFIRMA FAPTUL, CA PRODUSELE IDENTIFICATE ASTFEL:
'DENUMIREA / DESCRIEREA Codul NC MD

- Tevi si accesorii din polietilend pentru refele sub presiune pentru alimentare si transport apa; (3917
. tipurile, dimensiunile - conform anexei (4 pozitii);

. productie in serie

) SUNT CONFORME CU CERINTELE OBLIGATORII STABILITE iN
)SM EN 12201-2+A12016, SM EN 12201-3+A12016

PRODUCATOR Codul garii

,SC TEHNOWORLD SRL RO
»Loc.Baia, nr.1616, DN 2 E, km2, jud.Suceava, Romania

'CLIENT

(/' SC TEHNOWORLD SRL

./, Loc.Baia, nr.1616, DN 2 E, km2, jud.Suceava, Roméinia
' CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT iN BAZA

'Raportului de evaluare a procesuhu de productie nr.356 din 20.11.2023.
‘Raportului de evaluare nr.6/067-ev din 21.11.2023.

Codul IDNO

'INFORMATIE SUPLIMENTAR A

'Certificatul este eliberat conform schemei de certificare de tip 3.
e < Sunt stabilite 2 supravegheri cu periodicitatea de o data in an.
(X Qgificatul este valabil numai in prezenta anexei la certificatul dat.

: In atentia antreprenorilor si organelor de control!
Copiile certificatului de conformitate se legalizeaza in modul stabilit de
Or Udlll‘ﬂ!lul dt (_ertlﬁcam a Produselor cu Grad Spnrn de Pericol
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Nr. OC Pgse MD 015 11A 49771-23

Anexa

la certificatul de conformitate

din 21.11.2023

Lista produselor concrete asupra carora se extinde actiunea certificatului

B o s

.'.'-.'-ﬂ";".-".v.".r
2R

TEVI
Tip Material Gama de diametrele, DN
SDR6 SDRY SDR11 SDR13.6 | SDR17 SDR21 SDR26 | SDR33
monostrat | PE80
PE100
TEANBE 204355 20+800 | 2041000 | 2541200 | 32+1200 | 40+1200 | 501200 | 315+1200
dublustrat | PESO/PEI00
integrat PE100/PE100
PE100/PE100RC
cu strat PESO/PP 63+355 63+630 | 63+630 | 63+630 63630 | 63630 | 63+630 | 315+630
protector PE100/PP
neintegrat PE100RC/PP
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Anexa nu este valabila in lipsa certificatului de conformitate
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DINCERTCO

Gesellschaft fir Konformitdtsbewertung mbH

Titularul certificatului

Unitatea producatoare

Produs

Clasificare

Reper, model

Explicatii de tip

Standard(e) utilizat(e)
pentru certificare

Marca de conformitate

Nr. de inregistrare

Valabil pana la data

Drept de folosinta

DIN CERTCO Gesellschaft fiir Konformitatsbewertung mbH - AlboinstraRe 56 - D-12103 Berlin -

CERTIFICAT

TEHNO WORLD S.R.L.
Baia nr.1616, DN 2 E- km2
727020 Baia, jud. Suceava
ROMANIA

Baia, Romania

Tevi de presiune din polietilena pentru apa tehnologie alternativa de asezare —
PE 100-RC

EG 926.2, dimensiun 75 mm la 225 mm

TEHNO WORLD APA

PAS 1075 Tip 3 -TW
Baza EN 12201-2

PAS 1075:2009-04
Schema de certificare a sistemelor de tevi din plastic (tevi de presiune si fitinguri
de presiune) (2017-05)

DIN

P1R0O612
2026-02-28

Cu acest certificat se autorizeazd utilizarea marcii de conformitate indicate mai sus,
impreuna cu numarul de inregistrare mentionat. Pentru alte informatii, a se vedea
anexa. SONFORA
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DINCERTCO

Gesellschaft fir Konformitatsbewertung mbH

Certificat

Date tehnice

Laborator de
incercari/Autoritate de
certificare

Rapo(a)rt(e) de testare

DIN CERTCO Gesellschaft fiir Konformitatsbewertung mbH - AlboinstraRe 56 - D-12103 Berlin - www.dincertco.de

ANEXA

P1R0612 din 2021-02-26

PAS 1075 Tip 3—-TW
Baza EN 12201-2

dimensiun 75 mm la 225 mm
Grosimea minima tubului carotier 3,5 mm

Material: PE 100-RC
Tipul materialului: a se vedea lista materialelor associate cu locatiile de productie

Geaca de protectie: alabastru
Culoarea tubului carotier: negru cu dungi albastre

Bureau Veritas Italia 672/001

Captuseald de spargere sub presiune de lucru: a se vedea program de certificare
Sisteme de tevi din plastic (2017-05) Anexa O 14

Hessel Ingenieurtechnik GmbH
Am Miinsterwald 3

52159 Roetgen

GERMANIA

R20 03 3818-A1-A2_PLT+ din 2020-03-22

R21 03 3818-A3-A4_PLT din 2021-02-22

R21 03 3818-A6_PLT_interim report din 2021-02-18
R21 03 3818-F_ST din 2021-02-17

R20 03 3818-B3-B5-B6_PLT+ din 2020-03-23

R20 03 3818-B_ACT din 2020-03-23

R21 03 3818-B7-B8-B9_Penetration din 2021-02-20
R20 03 3818-E_ST din 2020-07-14

R21 03 3818-G_ST din 2021-02-17

R21 03 3818-D_ACT din 2021-02-18



DINCERTCO

Gesellschaft fiir Konformitatsbewertung mbH

Titularul certificatului

Unitatea producatoare

Produs

Clasificare

Reper, model

Explicatii de tip

Standard(e) utilizat(e)
pentru certificare

Marca de conformitate

Nr. de inregistrare
Valabil pana la data

Drept de folosinta

DIN CERTCO Gesellschaft fiir Konformitatsbewertung mbH - AlboinstraRe 56 - D-12103 Berlin - www.dincertco.de

CERTIFICAT

TEHNO WORLD S.R.L.
Baia nr.1616, DN 2 E- km2
727020 Baia, jud. Suceava
ROMANIA

Baia, Romania

Tevi de presiune din polietilena pentru apa tehnologie alternativa de asezare -
PE 100-RC

EG 926.3, dimensiun 250 mm la 630 mm

TEHNO WORLD APA

PAS 1075 Tip3-TW
Baza EN 12201-2

PAS 1075:2009-04
Schema de certificare a sistemelor de tevi din plastic (tevi de presiune si fitinguri
de presiune) (2017-05)

DIN

P1R0613
2026-02-28

Cu acest certificat se autorizeazé utilizarea mércii de conformitate indicate mai sus,

anexa.
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DINCERTCO

Gesellschaft fiir Konformitdtsbewertung mbH

Certificat

Date tehnice

Laborator de
fncercari/Autoritate de
certificare

Rapo(a)rt(e) de testare

DIN CERTCO Gesellschaft fiir Konformitatshewertung mbH - AlboinstraRe 56 - D-12103 Berlin - www.dincertco.de

ANEXA

P1R0613 din 2021-02-26

PAS 1075 Tip3-TW
Baza EN 12201-2

dimensiun 250 mm la 630 mm
Grosimea maxima tubului carotier 45,4 mm

Material: PE 100-RC
Tipul materialului: a se vedea lista materialelor associate cu locatiile de productie

Geaca de protectie: alabastru
Culoarea tubului carotier: negru cu dungi albastre

Bureau Veritas Italia 672/001

Captuseala de spargere sub presiune de lucru: a se vedea program de certificare
Sisteme de tevi din plastic (2017-05) Anexa O 14

Hessel Ingenieurtechnik GmbH
Am Miinsterwald 3

52159 Roetgen

GERMANIA

R20 03 3818-A1-A2_PLT+ din 2020-03-22

R21 03 3818-A3-A4_PLT din 2021-02-22

R21 03 3818-A6_PLT_interim report din 2021-02-18
R21 03 3818-F_ST din 2021-02-17

R20 03 3818-B3-B5-B6_PLT+ din 2020-03-23

R20 03 3818-B_ACT din 2020-03-23

R21 03 3818-B7-B8-B9_Penetration din 2021-02-20
R20 03 3818-E_ST din 2020-07-14

R21 03 3818-G_ST din 2021-02-17

R21 03 3818-D_ACT din 2021-02-18



S.A. F.E.C.
MD-2023, str. Uzinelor, 96, mun. Chisindu, Republica Moldova.
tel/fax (+373-22) B5-58-38, 85-58-44, 85-58-45, e-mail office@fec.md

DECLARATIE DE PERFORMANTA
Nr, HF-2024 din 19. OF. 202.4.

Consumator FOREMCONS " SC SRL

1. Cod unic de identificare al produsului-tip: CF 1’0—’-{—[_5*( C0d16_236)}’ CE10-6 *(cod.1g{30)
CE15-9% bt desezsoz (cod 2017 CH1S-H5 < cod 16291) |

2. Denumirea: Camine de vizitare si camine de racord din beton armat(inele, fundatii

pentru inele, inele de aducere la cotd, si placi de acoperire la coti)

3. Tipul produsului :
4. Standart/Referential: SM SR EN 1917:2C10/AC:2010

5. Utilizarea preconizata: .
Accesul de retele de canalizare care transpovta apele uzate meteorice si apele de siroire cu nivel
liber sau ocazional sub presiune scazuta,in-talate in zone supuse la o circulatie rutiera si/sau

pietonala
6. Fabricant: SA ,,FEC”, str. Uzinelor, 96 mun. Chisinau, Republica Moldova

7. Locul fabricarii: str. Uzinelor,96, mun. Caisinau

8. Sisteme de certificare: 4

' OC CERTMATCON a efectuat Controlul Productiei i a emis
certificat cu Nr. CV-126-2022

9, Perforinanta declarata:

o 3 Specificatia tehnica
Caracteristici @ Performanta armonizata

C »ro-asj(mgo;gs‘t?t ;3)
; o : {1 0-6 ¥(1000/600( 90)
1 |Dimensiuni,mm C 15-9 %o detrrsar(f 5? a /SU olod)
B E C415- (1500 /#50/90 /
2 |Configuratie Valuarea declarata SM SR EN
3 Absorbtia de apa .% 5,82 3= 1917:2010/AC:2010
Clasa/ Marcare 1/A
4 |Rezistenta Betonului,Mpa 52,17
5 Remst'enta betomlllm Mpa 37.78
Examinarea nedistructiva
¢ |Substante periculoase: Nu contine RNI 06-5.3.35:2001 p.22
Emisii radioactive

10. Performanta produsului identificat la punctele 1 si 2 este in conformitate cu performanta declarata
de la punctul 9. Acesta declaratie de performenta este emisa pe raspunderea exclusiva a fabricantului

identificat la punctul 6. . .
s 5 ,,/""/ g
Manager productie SA ,,F.E.C M ' Safer Mihail

Maistru controlor in producere ,,F.E.C” '(/"k Skalatkaia Lilia




DECLARATIE DE PERFORMANTA
Nr. U6-202H4.

S.A. R.E.C.

din 19.0%.2024.

Consumator FORIEM CONS " SCERL

MD-2023, str. Uzinelor, 96, mun. Chigindu, Republica Moldova.
tel/fax (+373-22) 35-58-38, 85-58-44, 85-58-45, e-mail office@fec.md

1. Cod unic de identificare al produsului-tip: CH{0-5 *{c@dw‘l%),'

CF10-2,5%( C0d, {6242); €H10-9*cu devezsoz ( cod 20M3)

5 Denumirea: Camine de vizitare si camine de racord din beton armat(inele, fundatii
pentru inele, inele de aducere la cotd, si placi de acoperire la cotd)

3. Tipul produsului :

4. Standart/Referential: SM SR EN 1917:2C10/AC:2010

5, Utilizarea preconizata:

Accesul de retele de canalizare care transpox
liber sau ocazional sub presiune scazula,insta

pietonala

C515-10%(codl 16436);

ta apele uzate meteorice §i apele de siroire cu nivel
late in zone supuse la o circulatie rutiera si/sau

6. Fabricant: SA ,,FEC”, str. Uzinelor, 96, mun. Chisinau, Republica Moldova

7. Locul fabricarii: str. Uzinelor,96, mun. Chisinau

8. Sisteme de certificare: 4

OC CERTMATCON a efectuat Controlul Productiei si a emis
certificat cu Nr. CV-126-2022

9, Pcrforinanta declarata:

Caracteristici Performanta Spec;lf:inc]f:)t;%ilz;il;nlca
CL 10 -ﬁiow/s-b o/ 9)@))
: bt CL {5 -10* (/5000100090
1 |Dimensiuni,mm €2 +0-2,5%(1000/250/90) J
CT 10-0%cu deoeTsoz (100990940
i ]
2 |Configuratie Valuarea declarata SM SR EN
; Absorbtia de apa .% 5,82 1917:2010/AC:2010
Clasa/ Marcare 1/A
4 |Rezistenta Betonului,Mpa 52.17
Rezistenta betonului Mpa
5 : ; ; 37,78
Examinarea nedistructiva
¢ |Substante periculoase: Nu contine RNI 06-5.3.35:2001 p.22
Emisii radioactive

10. Performanta produsului identificat la p
de la punctul 9. Acesta declaratie de perfo

identificat la punctul 6.

Manager productie SA ,,F.E.C”

,’_'_;,.Q /

—

unctele 1 si 2 este in conformitate cu performanta declarata
riranta este emisa pe raspunderea exclusiva a fabricantului

. ~ Safer Mihail

Maistru controlor in producere ,,F.E.C” W Skalatkaia Lilia




MD-2023, str. Uzinelor, 96,
tel/fax (+373-22

S.A. FE.C.

mun. Chisindu, Republica Moldova.
) £5-58-38, 85-58-44, 85-58-45, e-mail office@fec.md

DECLARATIE DE PERFORMANTA

Nr, H5-202H4

din 49.0%.202H4.

Consumator

FDREMCONS" SC SRL

!

1. Cod unic de identificare al pro

CT45-6 (ol 19182); €15~

dusului-tip: CF {5-2,5"( cod 16204),
I%cod19184) CT10-10™( cod (6133 %10 'S’Tcod 19231

eT10-9%(cod19157,

5. Denumirea: Camine de vizitare si cancine de racord din beton armat(inele, fundatii
pentru inele, inele de aducere la cotd, si placi de acoperire la cotd)

3. Tipul produsului :

4. Standart/Referential: SM SR EN 1917:2C 10/AC:2010

5. Utilizarea preconizata:

Accesul de retele de canalizare care (ranspo*
liber sau ocazional sub presiune scazula, inatalate

pietonala

6. Fabricant: SA ,,FEC?”, str. Uzinelor, 96, mun. Chisinau, Republica Mo

7. Locul fabricarii: str. Uzinelor,96, mun. Chisinau

8. Sisteme de certificare: 4

ta apele uzate meteorice i apele de siroire cu nivel
in zone supuse la o circulatie rutiera si/sau

ldova

' OC CERTMATCON a efectuat Controlul Productiei si a emis

9, Perforhlanta declarata:

certificat cu Nr. CV-126-2022

Specificatia tehnica

Emisii radioactive

Caracteristici : Performanta armonizata
c f;-z;Tg’Tfi;oo;zsolgo)
L CTA0- 91000/ 900/ 90) -
1 |Dimensiuni,mm c%;_—e ‘fsooééaoolgcy‘c 61071000 oooggo
T 15-9 *(1500/900]90) C}, 10-2X(1000/309/ 50
2 |Configuratie Valuarea declarata SM SR EN
4 Absorbtia de apa .% 5,82 1917:2010/AC:2010
Clasa/ Marcare 1/A
4 |Rezistenta Betonului,Mpa 52,17
5 Rezistenta betonglul Mpa 3778
Examinarea nedistructiva
¢ |Substante periculoase: Nu contine RNI 06-5.3.35:2001 p.22

10. Performanta produsului identi
de la punctul 9. Acesta declaratie

identificat la punctul 6.

ficat la pur.ctele 1 si 2 este in con

formitate cu performanta declarata
de performanta este emisa pe raspunderea exclusiva a fabricantului

Manager productie SA o A e /74 " Safer Mihail

Maistru controlor in producere ,,F.E.C”

0

Skalatkaia Lilia




S.A. F.E.C.
MD-2023, str. Uzinelor, 96, mun. Chigindu, Republica Moldova.
tel/fax (+373-22) 85-58-38, 85-58-44, 85-58-45, e-mail office@fec.md

DECLARATIE DE PERFORMANTA

Nr. HU-202Y din 19. 0% .202H.

Consumator ”f—TO REMCOAN S 8CSRL

1. Cod unic de identificare al produsului-tip: CE3-3 (cocl15984) " C% 20-9 (COC( 15239);

| . " w ch 20+ 6(codl 15520) /
2. Denumirea: Camine de vizitare §i cartine de racord din beton armat(inele, fundatii
pentru inele, inele de aducere la cotd, si placi de acoperire la cotd)

3. Tipul produsului :
4. Standart/Referential: SM SR EN 1917:2)10/AC:2010

5. Utilizarea preconizata:
Accesul de retele de canalizare care transporta apele uzate meteorice §i apele de siroire cu nivel
liber sau ocazional sub presiune scazula, irstalate in zone supuse la o circulatie rutiera si/sau

pietonala
6. Fabricant: SA ,,FEC”, str. Uzinelor, 96, mun. Chisinau, Republica Moldova

7. Locul fabricarii: str. Uzinelor,96, mun. Chisinau

8. Sisteme de certificare: 4
OC CERTMATCON a efectuat Controlul Productiei §i a emis
‘ certificat zu Nr. CV-126-2022
9, Performanta declarata: wl S ¥

Caracteristici : Performanta Spe(;li.i:f:}tﬁ?ztﬁgmca
G 7-3(300/300(6D)
1 |Dimensiuni,mm €3 2.0-9(20DD/0U00] 90)
2 |Configuratie Valuarea declarata SM SR EN
; Absorbtia de apa .% 5,82 ' 1917:2010/AC:2010
Clasa/ Marcare 1/A
4 |Rezistenta Betonului,Mpa 52,17
5 Rez1stler11a betonglm Mpa 3778
Examinarea nedistructiva
§ [ Eeticuloase: Nu contine RNI 06-5.3.35:2001 p.22
L Emisii radioactive

10. Performanta produsului identificat la punctele 1 §i 2 este in conformitate cu performanta declarata
de la punctul 9. Acesta declaratie de perforranta este emisa pe raspunderea exclusiva a fabricantului

identificat la punctul 6. _

Manager productie SA ,,F.E.C” e Safer Mihail

) P
Maistru controlor in producere ,,F.E.C” @ 'V'JZ Skalatkaia Lilia




S.A. F‘EIC.
MD-2023, str. Uzinelor, 96, mun. Chiginau, Republica Moldova.
tel/fax (+373-22) 85-58-38, 85-58-44, 85-58-45, e-mail office@fec.md

DECLARATIE DE PERFORMANTA
Nr. H3-202H din 19 0F.202Y4.

Consumator COREMCONSY ST SEL

1. Cod unic de identificare al produsulu -tip: CKP {-20-1 Ccod (5361) |, CTD-10V (cod (9186)
CIP4A54 (cod 1¥#); CTD-20(cod 15364 5 CHP2-15-2 (0o 20561), CEP 1-20-2 (cod {6513)
2. Denumirea: Camine de vizitare §i camine de racord din beton armat(inele, fundatii
pentru inele, inele de aducere la cotd, si placi de acoperire la cotd)

3. Tipul produsului :
4. Standart/Referential: SM SR EN 1917:2310/4C:2010

5. Utilizarea preconizata:
Uccesul de retele de canalizare care transporta apele uzate meteorice si apele de siroire cu nivel
liber sau ocazional sub presiune scazuta,irstalate in zone supuse la o circulatie rutiera si/sau

pietonala
6. Fabricant: SA ,,FEC”, str. Uzinelor, 96, mun. Chisinau, Republica Moldova

7. Locul fabricarii: str. Uzinelor,96, mun. Chisinau

8. Sisteme de certificare: 4

OC CERTMATCON a e-ectuat Controlul Productiei i a emis
certificat cu Nr. CV-126-2022

9, Perfor'manta declarata:

Caracteristici - Performanta Spef:?;%tﬁ?zﬁgmca
CRP{-20-1  C(KDIOY, ChP 4151,
1 |Dimensiuni,mm (3D-20 | CFP 2-15-2; CRPA -20-2
2 |Configuratie Valuarea declarata SM SR EN
] Absorbtia de apa .% 5,82 1917:2010/AC:2010
"~ |Clasa/ Marcare 1/A
4 |Rezistenta Betonului,Mpa 5217
Rezistenta betonului Mpa
5 ; - . 37,78
Examinarea nedistructiva
¢ |Substante periculoase: Nu contine RNI 06-5.3.35:2001 p.22
Emisii radioactive

10. Performanta produsului identificat la punctele 1 gi 2 este in conformitate cu performana declarata
de la punctul 9. Acesta declaratic de perforrianta este emisa pe raspunderea exclusiva a fabri cantului

identificat la punctul 6.

S

Manager productie SA ,,F.E.C” Safer Mihail

Maistru controlor in producere ,,F.E.C” @U«Q Skalatkaia Lilia




SlA. FOEOCO
MD-2023, str. Uzinelor, 96, mun. Chigindu, Republica Moldova.
tel/fax (+373-22) 35-58-38, 85-58-44, 85-58-45, e-mail office@fec.md

DECLARATIE DE PERFORMANTA
Nr. 43 -202Y4 din 19. 0%F. 2024,

Consumator FOREMCIONS “SC S&..

1. Cod unic de identificare al produsului-tip: cTo1 ((;Qd\ 15986): CTLP 1-10-2 (cod. 271 )
CTD -40(cod 42 ); CTD-15 (cod 143); C5P 2-’102(@&201{5))(?1{!31-‘15'2 (cod 278)
5. Denumirea: Camine de vizitare §i carnine de racord din beton armat(inele, fundatii
pentru inele, inele de aducere la cotd, si placi de acoperire la cotd)

3. Tipul produsului :
4. Standart/Referential: SM SR EN 1917:2010/4C:2010
5. Utilizarea preconizata:

Accesul de retele de canalizare care transparia apele uzate meteorice §i apele de siroire cu nivel
liber sau ocazional sub presiune scazula, instalate in zone supuse la o circulatie rutiera si/sau

pietonala
6. Fabricant: SA ,FEC”, str. Uzinelor, 96, mun. Chisinau, Republica Moldova

7. Locul fabricarii: str. Uzinelor,96, mun. Chisinau

8. Sisteme de certificare: 4

OC CERTMATCON a efzctuat Controlul Productiei §i a emis
certificat eu Nr. CV-126-2022

9, Performanta declarata: =

Caracteristici : Performanta Spe‘:ﬁfﬂfgzﬁgmca
CH0-1 CI,PT-’I'O'?.
1 |Dimensiuni,mm CED-1D (ID-15/CHP2-102
CEP1AS2
2 |Confi ti V. :
onfiguratie aluarea declarata SM SR EN
" Absorbtia de apa .% 5,82 | 1917:2010/AC:2010
Clasa/ Marcare 1/A
4 |Rezistenta Betonului,Mpa 52,17
5 Remstlenta betongiul Mpa 37,78
Examinarea nedistructiva
¢ |Substante periculoase: s Nu contine RNI 06-5.3.35:2001 p.22
Emisii radioactive

==
10. Performanta produsului identificat la pur ctele 1 ¢i 2 este in conformitatel cu performanta declarata
de la punctul 9. Acesta declarafie de performanta este emisa pe raspunderea exclusiva a fabricantului
identificat la punctul 6.
i
Manager productie SA R __,_.:-/_-;_j:?;'_?:;"f/‘ Safer Mihail

- w
Maistru controlor in producere ,,F.E.C” @ P ,Q Skalatkaia Lilia




rtificare Produse CERTMATCON
or, 472, of 4, mun_ Chiginiu, Republica Moldova.
373 22 903 001, mob. +373 78 191 001.

tmatcon md e-mail: office@centmatcon md

DE CONFORMITAT
Numiirul: CC-068-2021

zentul certificat de conformitate se atesta ¢ produsul
BETON,

: C8/10; C12/15; C16/20; C20/25; C25/30; C30/37;
C35/45; C40/50

Beton

Fabricat in conform cerintelor
SM EN 206+A1:2017 si SM 324:2017

Produs de:
K 1 BETON SRL,
Moldova, mun. Chisindu, sec. Ciocana, str. Mesterul Manole, 5.
fabricare: mun. Chisindiu, sec. Ciocana, str. Mesterul Manole, 5.

oducator unui control al procesului de productie care cuprinde toate masurile necesare pentru

ndeplinirea 1 menfinerea cerinfelor specificate in documentul de referinta.

fectuat inspecpa inifiald a procesului de productie §i a controlului productiei in fabrica (CPF), a

incercani §i va efectua supravegherea continud a procesului de productie, a CPF i a produsului
prin incercin pe esantioane prelevate de la locul de produche.

mi de certificare aplicabila: 3, conform SM SR EN ISO/CEI 17067:2014.

[l
este supus d

CERTMA
evaluat raj

rdmane valabil atat imp cat standardul armonizat, produsul : : o

metodele de evaluare a constaniei performanei si condifiile ; Certificare initiald  26.01.2021
abricd nu sunt modificate esential. Acest certificat poate fi
as dacd se constatd ca nu se menfin condifiile in baza cirora : Modificare 05.12.20
a fost emis. :

emis in mod voluntar si la cererea producatorului 1 poat

Certificat valabil doar cu conditia vizirii anuale.
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i CERTIFICAT
3 : MOLDAC ) 4
' .. DE CONFORMITATE ym
el e ICA MOLDOVA Jud
82 elew - ik
o 8L newiegsewe OC ICC 11 AO007479-22 e |
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i"} ORGANISMUL DE CERTIFICARE produse din cadrul SC "Inspectie-Certificare-Calitate” S.R.L. E;i‘
3?3 MD 2032, mun. Chigmiu, str. Sarmizegetusa, 92, tel. /fax 022 50-70-75, www_certificare.md }‘?
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o 3
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; é PRODUCATOR Codul arii 5
g.: ¢ S. C. ,VALROM INDUSTRIE” SRL, bd. Precizel, nr. 28, sector 6, Bucuresti, Romania ~ |RO é:’ 3
5% SOLICITANT Codul IDNO 5: :
55% S. C.,VALROM INDUSTRIE" SRL, bd. Preciziei, nr. 28, sector 6, Bucuresti, Romania [RO8529679 3
i
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AXIMA

SISTEM DE CLORARE cu CLOR LICHID

Sistemul este compus din:
- container cu domensiuni 3000x2000x2500mm
- 0 pompa de dozare cu membrana cu control electronic prevazut cu accesorii (tevi si fitinguri din PE, injector
pentru solutia de hipoclorit de sodiu, senzor de nivel de solutie etc.) Microdos ME1-I;
- rezervor de depozitare din polietilena pentru solutie de hipoclorit 105 litri;
- lancie rigida de aspiratie cu: sifon de aspiratie, supapa de directie si senzor rezervor gol
- debitmeru Electromagnetic Isoil Isomag;
- analizor de clor rezidual in ap3;
- controller de proces Compact Dulcometer.
- vana fluture cu servomotor 24v
- panou de comanda cu UPS a vanei motorizare

Pompa de dozare (1buc.)

Pompa dozatoare este echipamentul care asigura dozarea (injectarea) precisa a hipocloritului de sodiu in apa in
procesul de preclorinare.

Aceasta pompa poate fi montata pe un perete sau pe o suprafata orizontala (pe vasul de depozitare) prin
intermediul suportului special. Conectorii speciali permit schimbarea conexiunilor electrice fara a deconecta pompa.
Pompa este echipata cu fitinguri si tuburi pentru aspiratie si injectie, suruburi de fixare.

Functionarea pompei de dozare este asigurata de o diafragma montata pe piston, care este pusa in actiune de
catre un electromagnet alimentat permanent cu curent. In faza de refulare, pistonul se deplaseaza inainte, produce o
presiune in capul pompei (in camera de pompare) cu o expulzare a lichidului, prin supapa de refulare care se
deschide. In faza de absorbtie, la sfarsitul impulsului, arcul readuce pistonul in pozitia initiala, supapa de refulare
inchidendu-se si supapa de absorbtie deschizand, care reumple camera de pompare.

Specificatii tehnice:

e Frecventa impulsului: N = 180 imp/min
e Conexiune: Tub PE @4x6
Type Flow Backpressure Injected
volume
I/h Bar ml/inj.
15 12 0.14
ME1-| 2 11 0.18
4 9 0.37
5 8 0.46
7 5 0.65
8 4 0.74 —
10 2 0.92
15 0.5 1.39
e Gradul de protectie: IP54
e Sursa: 220V / 50Hz;
o Putere: P=50W
AXIMA GRUP SRL str. Gh. Asachi 19B email: office@axima.md www.axima.md

mun. Chisinau, MD-2009 tel. 022 84 44 01
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Vas de depozitare cu hipoclorit (1buc.
The hypochlorite storage vessel is a polyethylene container that has a special construction perfectly
adapted to the installation of a dosing pump.

Specificatii tehnice:
e Volum: V =105 litri

Debitmetru cu impuls (1buc.)

Flow Meter with direct visualization in m3 of the water volume, complete with a pulse generator system for
controlling the dosing pump.

Technical specifications:

e Dimension filet DN40
e Principiul de masurare cu impuls
e Grad de protectie IP67

e Comunication:

Analizor de clor rezidual (1buc.)

Analizorul de clor rezidual este un sistem de masurare online a clorului rezidual din apa tratata, care este
compus din:
1. Celula de masurare a clorului rezidual cu dispozitiv ,debit constant” - Armatura de bypass senzor
modular BAMa
2. Controler de proces — Prominent Dialog DACb

e Celuld de masurare a clorului rezidual cu dispozitiv ,debit constant” - CLB 5ppm

Interval de méasurare:0.00 + 5.00 ppm Cl2

Dispozitiv de echilibrare a debitului de apa
Conexiune pentru testare apa - tube PE & 8x12 mm
Presiune: min. 0,025 bar - max. 3,5 bari
Temperatura ambientala: -10 + +60 °C
Temperatura de lucru: 0 + +45 °C

Controller de proces (1buc.

Controlerul de proces este un instrument modern, realizat cu cea mai recenta tehnologie. Acesta primeste un
semnal electric de la celula de méasurare a clorului rezidual si il transforma ntr-un curent unificat de 4-20 mA. De
asemenea, acest controler are posibilitatea de a transmite un semnal unificat catre un Tnregistrator de date sau
un transmitéator.

e Sursa: 230V /50 Hz
e Putere: 25 VA
e Interval de masurare: 0.05 - 5.00 ppm Cl2
e lesire releu: 2 relee configurable outputs
e Curent de iesire: 0 — 20 mA (configurable)
¢ Max. sarcina. 4001Q
e Display: LCD 2 lines x 16 digits
e Termocompensare: Pt 100/Pt 1000 for pH
e Protectie: IP66
AXIMA GRUP SRL str. Gh. Asachi 19B email: office@axima.n VY YV VY .QATTTIAITIU

mun. Chisinau, MD-2009 tel. 022 84 44 01
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e Temperatura de depozitare: -20 + +60 °C
e Temperatura de lucru: -10 ++50 °C
e Umiditate: max. 90% fara condensare
e Dimensiune: 135x125x75 mm

Controler pentru reglarea dozei de clor ntr-un singur punct de injectare:

- Primeste 2 intrari analogice 4-20mA: 1 tip debit, 1 tip clor rezidual

- Primeste 3 intrari digitale pentru alarmare

- Genereaza un semnal unificat de 4-20mA pentru controlul dozei de clor Controlul dozei de clor se poate face in
functie de debit si/sau de clor rezidual

e service gratuit si piese de schimb in perioada de garantie (in situatii de garantie);
e asistenta (consultanta) tehnica gratuita in timpul punerii in functiune;

e contra cost, service si piese de schimb post-garantie la cererea clientului;

e contra cost, instalarea echipamentelor la cererea clientului.

Cu respect,

AXIMA GRUP SRL
Valeriu Moiseev
Tel.022 84 44 01
Mob. 069 05 35 22
office@axima.md

AXIMA GRUP SRL str. Gh. Asachi 19B email: office@axima.md www.axima.md
mun. Chisinau, MD-2009 tel. 022 84 44 01
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MICRODOS,

Dosing systems

ME1-| solenoid dosing pump

Description
The Microdos solenoid diaphragm dosing pump, model ME1-1 is especially suitable for
accurate and reliable dosing of chemicals in water treatment applications. The “I" version
is an electromagnetic dosing pump, that is pumping proportional from pulses received
from a water meter. Dosing function 1/n or 1xn, multiple dosing with memory function.
Free programmable. Protection class IP 65. Available as wall mounted pump or on foot.

Features Optional
« Digital proportional flow rate dosing pump * PVDF head

to an external pulse device * Level probe input
« Dual working mode, either constant s Schuko Plug

or proportional 1/n or 1xn multiplier function * On/Off switch

« Easy to install and mantain

« Digital display

« Standard PP wetted parts to assure
best chemical resistance

Technical data
Standard Flow Max Pressure Pulses Power Weight Solenoid
diameter
[Vh] [ec] [bar] [ppm] W] (kg [mm]
1.512 1.5 0.14 12 180 50 3.5 80
02-11 2 0.18 1 180 50 3.5 80
04-09 4 0.37 9 180 50 3.5 80
05-08 5 0.46 8 180 50 3.5 a0
07-05 T 0.85 ] 180 50 35 80
08-04 8 0.74 4 180 50 3.5 80
10-02 10 0.82 2 180 50 35 80
15-0.5 15 1.39 0.5 180 50 35 80
Materials
Standard material Optional material
Pump head PP PVDF
Balls Pyrex Ceramics, PTFE, SS 316
Diaphragm PTFE -
Fittings PP 1/2" PVDF 1/2°
Seals FPM EPDM
Valve cartridges PP4xB PVDF 4 x 6
Foot filter PP 4 x & lip valve PVDF 4 x 6 ball valve
Injection valve PP 4 x & ball valve PVDF 4 x 6 ball valve
Suction tube PVC 4 x & PVDF
Delivery tube PE4x6 PVDF
AXIMA GRUP SRL str. Gh. Asachi 19B email: office@axima.md www.axima.md

mun. Chisinau, MD-2009 tel. 022 84 44 01
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Armatura de bypass cu senzor modulara BAMa

Armatura de bypass modulara cu senzor BAMa: legare flexibila in proces a

tuturor senzorilor ProMinent pentru prepararea apei

ProMinent’

Armatura de bypass modulara BAMa gazduieste senzorii ProMinent pentru prepararea apei. Se instaleaza pur si
simplu intr-un bypass al conductei principale de proces si este proiectat in mod optim in diferite variante pentru
numeroase aplicatii in prepararea apei - de la apa potabila, apa pentru piscine $i wellness pana la apa industriala.

Armatura de bypass cu senzor modulara BAMa

Armatura de bypass modulara cu senzor BAMa: legare flexibila in proces a

tuturor senzorilor ProMinent pentru prepararea apei

Aplicatio

Drabit prin ammétura e bypass BA
Ma

Presiune preliminasd minimd, fara i
mitator de debit sl cu filtru naincar-
cat, pentru un total 8 da modula

Presiune preliminasd minima cu limi
tator de debit =i cu filtu neincircat,
pentru un total de 9 modue

Presiunea maxima de lucr
Temperatura maxim& de lucru
Temperatura ambiantd

Mobilitate particule (cu particuse mo-
del neaglomarante, nesedimentare,
certificats)

AXIMA GRUP SRL

Apd potabild sau apd similard cu Apd de piscind sl wellness sau

apa de prob3 scursd apd similard cu apd de probd re- nut de substante solide si cerinte mal ridi-
turnati in proces cate de temperaturd sau presiune

5.25h 20...60 1 200100

0.025 bar 0.05 bari 0.5 bari

1.5 ban 1.5 bar 2,0 barl

7,0 bari i 20 °C

B0 °Cla 3.6 ban
10...60°C

= 300

7.0 bari la 20 °C 7.0barila20"C
60 °C la 3,5 bari 70%C la 3,0 bari
10...680°C -10...60°C
= 300 pm = 1.000 pm

str. Gh. Asachi 19B email: office@axima.md
mun. Chisinau, MD-2009 tel. 022 84 44 01

Apd industriald sau apd similard cu conti-

ProMinent’

www.axima.md
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Aparat de masurare si reglare DULCOMETER
Compact

Compact, dar echipat complet! Instrumentul de baza pentru analizarea
proprietatilor relevante ale apei

ProMinent’

Ca aparal de masura si reglare in analiza apei, DULCOMETER Compact este regulatorul compiet pentru sarcinile de
reglare care necesita numai o reglare unilaterala.

Detalii tehnice

= Variabile masurate: pH, Redox, clor, conductivitate - conductiva si inductiva

= Montaj, grad de protectie: carcasa combinata (montaj pe perete, pe tabloul de comanda, pe stalp) - IP
67, iar pe panoul de comanda - 1P 54

= Masurare: 1 canal de masura, compensarea temperaturii pentru conductivitate si pH

» Tip reglaj: controler PID, controler unilateral (e exemplu, la pH acid sau alcalin)

® infran dispozitive de comanda: 1 infrare digitald

Date tehnice

Dornend de masurare pH: 0. 14
Redox: -1.000 - +1.000 my
Clor: 0,06 ... 5 ppm, dozare in socur £é&nd la 10 ppm, max. 12 h cu senzorii de clor CLB 2-pA-5 ppm si CLB
3-uA-5 ppm
Conductibiitata conductiva: 0.5 pSfom . 20 mS/om (autoscalare)
B inductiva cu ICT 2: 20 pSiom ... 2000 mS/cm {autoscalare)
itate inductiva cu ICT &: 200 pSicm ... 2000 mSlcm (autoscalare)

Rezoiute pH: 0,01 pH
Redox: 1 mV
Glor: 0,01 ppm
Conductibiitata: 0,1 | S/om (depinde da domeriul de mEsurars)
Precizie (0,5 % din valoarea domenidui de masurars
Domeniu compensare tempearatura 0..120°C,clor 1 ..45°C
Raglare PID - raglare unilaterald, directe do reglare selactabid
Irtrén Intrare senzor pentru manmea de masware corespurzatoarns

Intrare senzor temperatura: pH: Pt 1000, clor gl conductivitate: Pt 100/ Pt 1000
1 intrare digitald ca intrare da comanda da la distanta pentru functile pauzd/reglare/aroare n cazul mostre
de apid

legir 1 fracventa de iegire in cazul impuisurior - pertru comanda pompelor dozatoars
1 iegire actva 0/4...20 mA - configurabiid ca mérime masuratd sau ca variabila de control, sarcing maxima:
400101
1 relew cu rol de contact de cometare, configurabll ca iesira de alarma / valoare limits [ legire da comandi cu
modularea distantsi impulsurdor - pentru pompele dozatoars actionats de motor

Corstanta celdd, condustibilitale conductia 0.05..120cm™"

Tansiung almentarg 100 ... 230V, BO/B0 Hz, 5'W
Temperatwa - Interval recomandat =10 .. +60 G
Grad prateciie IP 67, pe baza NEMA 4 X Indoar
Dirmensuri 135 k125 x TS mm = Lx A
Grautata 0,5kg
AXIMA GRUP SRL str. Gh. Asachi 19B email: office@axima.md www.axima.md

mun. Chisinau, MD-2009 tel. 022 84 44 01
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VERDER

passion for pumps

01.12.2022

Catre : AXIMA GRUP SRL

Prin prezenta impurtenicim compania AXIMA GRUP SRL, Mun. Chisinau, Str.
Gheorghe Asachi 19 B, sa comercializeze produsele Verder si ProMinent in
Republica Moldova

S.C. VERDER ROMANIA SRL
Director General,
ail vasilescu

VERDER,

VERDER ROMANIA SRL

Bucuresti
VERDER ROMANIA SRL
Drurmit Baita Doamnsi 57-61, sector 3 BANK ING FOBU AUSTRIA BELGIUM ' BULGARIA - CHINA | CROATIA / CZECH REPUBLIC
R0-032624 Bucurasti, OP 72 OF 117 Sucuresti IBAN ROE1 INGE 0001 0001 1989 8910 DENMARK ' FRANCE ‘| GERMANY / HUNGARY : INDIA ' JAPAN ' ITALY | THE
TEL +40 (0)21 335 45 92 FAX +40 (0)21 337 3392  REG. COMERTULUI J40/23697/1994 NETHERLANDS ' POLAND /' ROMANIA ' SERBIA = SLOVAKIA : SLOVENIA

MAIL office@verder.ro WEB www verder ro CUI RO 8553054 CC 40.000 LEI SOUTH AFRICA  SWITZERLAND * THAILAND ' UNITED KINGDOM / USA
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ZERTIFIKAT @ CERTIFICATE o

CERTIFICATE

Certification Body Management System No. 3053
TUV SUD Czech s.r.o.

certifies that

ProMinent Systems spol. s r.o.
Fugnerova 567
CZ - 336 26 Blovice
Ident. No.: 48363448

ProMinent’

The list of sites / associated certificates is stated in the annex to this
certificate, the annex is its integral part and contains 1 page.

has established and applies
the Environmental Management System for

development, production, assembly, service and sale of serial
equipment and equipment according to customer specifications
used for water treatment and equipment for handling and dosing
of chemicals in the power, chemical and petrochemical industry

An audit was performed, Report No. 14.374.691

Proof has been furnished that the requirements
according to

ISO 14001:2015

are fulfilled.
The certificate is valid from 05.04.2022 until 24.03.2025
Certificate Registration No. 14.374.622

O E;_\*

WiTion ARRA®

Prague, 05.04.2022

TUV SUD Czech s.r.o. @ Novodvorska 994 e 142 21 Prague 4 e Czech Republic e certification.cz@tuvsud.com TOV
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ZERTIFIKAT @ CERTIFICATE ¢

Certification Body Management System No. 3053
TUV SUD Czech s.r.o.

certifies that

ProMinent Systems spol. s r.o.
Flignerova 567
CZ - 336 26 Blovice
Ident. No.: 48363448

]
£
=
a

The list of sites / associated certificates is stated in the annex to this certificate,
the annex is its integral part and contains 1 page.

has established and applies
a Safety and Protection of Health at Work Management System for

development, production, assembly, service and sale of serial
equipment and equipment according to customer specifications
used for water treatment and equipment for handling and dosing
of chemicals in the power, chemical and petrochemical industry

An audit was performed, Report No. 14.374.691

Proof has been furnished that the requirements
according to

ISO 45001:2018

are fulfilled.
The certificate is valid from 05.04.2022 until 04.04.2025
Certificate Registration No. 14.371.122

..
S 3053

Prague, 05.04.2022

TUV SUD Czech s.r.0. ® Novodvorska 994 e 142 21 Prague 4  Czech Republic e cerfification.cz@tuvsud.com
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ZERTIFIKAT & CERTIFICATE &

CERTIFICATE

Certification Body Management System No. 3053
TUV SUD Czech s.r.o.

certifies that

ProMinent Systems spol. s r.o.
Flignerova 567
CZ - 336 26 Blovice
Ident. No.: 48363448

Pr-Minent’

The list of sites / associated certificates is stated in the annex to this
certificate, the annex is its integral part and contains 1 page.

has established and applies
an energy management system in the industry

development, production, assembly, service and sale of serial
equipment and equipment according to customer specifications
used for water treatment and equipment for handling and dosing
of chemicals in the power, chemical and petrochemical industry

An audit was performed, Report No. 15.153.390

Proof has been furnished that the requirements
according to

ISO 50001:2018

are fulfilled.
The certificate is valid from 28.03.2023 until 27.03.2026
Certificate Registration No. 15.153.247

A

S 3053

Prague, 28.03.2023

TUV SUD Czech s.r.0. ® Novodvorska 994 142 21 Prague 4 e Czech Republic e cerfification.cz@tuvsud.com



Management Service

CERTIFICATE

Certificate Registration No.: 12 100 22628 TMS / Order No.: 70003175
The Certification Body
of TUV SUD Management Service GmbH

certifies that the organization

ProMinent GmbH

Im Schuhmachergewann 5 - 11
69123 Heidelberg
Germany

ProMinent®

for the scope
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Planning, Design and Development, Manufacturing and Sales of
Devices and Systems for Metering, Measurement and Control Technology

17
RAICMA

has established and applies a Quality Management System.

An audit was performed and has furnished proof
that the requirements according to

DIN EN ISO 9001:2015

are fulfilled.
The certificate is valid from 2024-04-05 until 2027-04-04.

¢ CERTIFICATE @

Q"‘ A \().e \/L

Fred Wenke
Head of Certification Body
Munich, 2024-02-06

Akkreditierungsstelle
D-2M-14143.01-00

ZERTIFIKAT

TUV SUD Management Service GmbH  Zertifizierungsstelle ® Ridlerstrasse 57 ® 80339 Minchen ® Germany
www.tuvsud.com/de-certificate-validity-check
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CENTRUL TEHNIC PENTRU SECURITATE éuouuc \
INDUSTRIALA SI CERTIFICARE SRL Yy

| [
CERTIFICAT DE CONFORMITATE —/..

Nr. de inregistrare OCPcse MD 015 13C 49955-24

Data e miterii 05 septembrie 2024 Valabil pind la 05 septembrie 2025

sSeSe,

{ ORGANISMUL DE CERTIFICARE A PRODUSELOR CU GRAD SPORIT DE PERICOL
¥ din cadrul SRL "Centrul Tehnic pentru Securitate Industriali si Certificare", certificat de acreditare OCpr-013,
X MD-2001, mun. Chisinau, str. Melestiu, 22/A., tel.: 022208156, 022208186

PRIN PREZENTUL DO CUMENT SE CONFIRMA FAPTUL, CA PRO DUSELE IDENTIFIC ATE AS TFEL:

.\;
// DENUMIREA / DESCRIEREA [Codul NC MD
 Articole de robinetiric; 8481

» tipurile, dimensiunile - conform anexei (6 poziii):
’C} livrarea conform contractului nr.1 din 01.01.2019;
%

) pastrarea: RM, r-nul Criuleni, s.Magdacesti, str.Orhei 100 (km.17)

{ SUNT CONFORME CU CERINTELE OBLIGATORII STABILITE iN
\QSM GOST 2134522008, p.5.1.4.2, p.5.1.4.17, p.5.1.4.22

g PRODUCATOR [Codul tarii

HEBEI VALVESFIELD TRADE CO.. LTD CN
(X Ne 5 Yihong Road, Shijiazhuang, Hebei, China

\}} Codul IDNO

:f\\ HYDROSYSTEMS ML SRL 1006600048410
% RM, r-nul Criuleni, s.Magdacesti, str.Orhei 100 (km.17)
X

’ Raportului de incercari nr. 319-24C din 03.09.2024, 2
X eliberat de LI "LabTest-Airin" SRL, certificat de acreditare nr.Li-016.
"Raportului de evaluare nr.6/051-ev din 05.09.2024.

tificatul este eliberat conform schemei de tip 2 (SM SR EN ISO/CEI 17067:2014).
 stabilitd o supraveghere dupa 6 Iuni de la emiterea certificatului dat.

M certificatului de conformitate se legalizeaza in modul stabilit de
Organismul de Certificare a Produselor cu Grad Sporit de Pericol




IRSRSESISRIISIIISISIRS

ENTRUL TEHNIC PENTRU SECURITATE
INDUSTRIALA SI CERTIFICARE SRL

et Anexa

la certificatul de conformitate
Nr. OC Pgsp MD 015 13C 49955-24  din  05.09.2024

Lista produselor concrete asupra cirora se extinde actiunea certificatului de conformitate

Coduri Tipuri Dimensiuni, DN

0400700 50

0400701 65

0400702 80

0400703 100
0400704 125
Sgg;gg Vana fonta "SPANIOL" égg
0400709 200
0400707 250
0400708 300
7007523 400
7007524 400
7002130

7000001
7000002
7000003
7000004
0401850
0401851
0401852
0401853 Robinet "FLUTURE"
0401854
0401855
0401856
04018635
0401866
0401867
0401868
0401869
0401870
0401871

Robinet "FLUTURE" actuator

Robinet "FLUTURE" INOX

0410745
0410746
0410747
0410748
0410749
0410750
0410749
0410750

Filtru "Y" din fonta cu flanse

0401928
0401929
0401930
0401931
0401933
0401934
0401935

Supapa de sens din fonta cu bila

7006454
7006455 Vana aierisire cu 2 camere
7006456

0410564
0410565
0410566
0410567 Supapa de sens cu arc intre flanse
0410568

Angela Postolache

¥4 nu este valabili in lipsa certificatului de conformitate
S S S S NS SEAIEIDES S
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